

單車觀光夯 竹山推免費「竹 Bike」

【聯合報／記者黃宏璣／竹山報導】

2014.08.14 03:01 am



竹山鎮即日起開放免費竹 Bike 借用。

記者黃宏璣／攝影 [f 分享](#)

繼台北市與彰化有 Youbike 之後，南投縣竹山鎮公所即日起推出免費「竹 Bike」公共自行車，串連鎮內新興的竹文化園區與傳統老街等景點，提供遊客騎單車探訪深入體驗竹山之美。

竹山鎮代會主席曾雅倫昨日擔任竹 Bike 導覽志工，率遊客做竹山巡禮。她說，竹山有竹林美景與饒富文化古蹟的老街，因古街狹隘難停車，遊客興嘆，因此代表會支持今年先購 20 部試辦免費竹 Bike 公共自行車，若試辦營運反應好，將擴大辦理。

竹山是南投縣最早開發地方，也號稱台灣的前山第一城，留下許多大城鎮過往的傳統生活風貌，加上人文景觀、茶產業特色及地方小吃，觀光資源極為豐沛，鎮公所購置 10 輛竹 Bike 自行車在遊客中心及竹文化園區，每周二至週日每天上午 9 時至下午 4 時 30 分免費開放借用，但須甲地借用甲地還。

鎮公所建議遊客騎免費竹 Bike 公共自行車一日遊行程，可從竹文化園區（或遊客中

心)出發、往連興宮(媽祖廟)、靈德廟(城隍廟)、克明宮等寺廟古蹟巡禮，中午訪老街，嘗傳統美食小吃。下午可以轉往下坪自行車道吊橋、台大熱帶植物林等景點暢遊。

昨天體驗的遊客肯定竹 **Bike** 觀光效益，建議公所提供安全帽，行前提醒騎士注意行車安全，注意停看聽等道路安全規定。